
MENU

Bóg zesłał ludziom pożywienie, a diabeł kucharzy

L. Tołstoj, J. Joyce

Ceny zawierają podatek VAT
All prices include VAT

W przypadku 10 osób i więcej do ogólnego rachunku doliczamy 10% za obsługę
A service charge of 10% will be applied to tables of six or more



ZUPY / SOUPS

Żurek z białą kiełbasą i przepiórczym jajkiem
Polish sour soup Żurek with white sausage and quail egg

Zupa z buraka z fasolą i warzywami
 Beetroot soup with beans and vegetables

Rosół z makaronem i warzywami
Broth served with pasta and vegetables

. 

MAKARONY / PASTA

Makaron udon w tajskim stylu z wołowiną i jajkiem
Thai style udon noodles with beef and egg

Pierogi (6 szt) z mięsem oraz z kapustą i grzybami
Dumplings with meat and cabbage and mushrooms

PRZYSTAWKI / APPETIZERS

Śledź bałtycki w marynacie korzennej z racuszkami ziemniaczanymi,
oliwą szczypiorkową i crème fraiche
Baltic herring in spicy marinade served with potato pancakes, chive oil 
and crème fraiche

Tatar wołowy z chrupiącą grzanką
Beef tartare served with crisp toast  

Tuńczyk marynowany w teriyaki z sałatką wacame i sosem mango
Tuna in teriyaki sauce with wacame salad and mango sauce

Mix sałat z warzywami, pestkami słonecznika 
i dresingiem miodowo- musztardowym

 Mix of salads with vegetables, sunflower seeds and honey&mustard dressing
 

28zł

38zł

38zł

26zł
 

20zł

20zł

18zł
 

36zł

28zł
 

danie wegetariańskie danie wegańskie



MIĘSA / MEAT 

Sznycel po wiedeńsku (200g) z jajem sadzonym i sałatką ziemniaczaną
Wiener schnitzel (200g) with fried egg and potato salad

Gołąbki (200g) podane na puree ziemniaczanym z koperkiem 
i sosem z pieczonych pomidorów

Meat-stuf ed cabbage with mashed potatoes with dill and baked tomatoes sauce

Noga Gęsia (300g) con z zasmażanymi truowymi buraczkami, 
kaszą bulgur i sosem z jarzębiny

Conf t goose leg (300g) served with fried truffe beets, bulgur and rowanberry sauce 

Polędwica wołowa (200g) z pieczonymi francuskimi ziemniakami, 
parzonym szpinakiem i sosem madera

Beef tenderloin (200g) served with baked french potatoes, 
brewed spinach and madeira sauce

RYBY / FISH 

Sandacz z rusztu (180g) podany z ziemniakami fondant, 
warzywami i sosem z raków
Zander (180g) served with fondant potatoes, vegetables and crayf  h sauce

Łosoś (180g) pieczony w ziołach na ryżu z grillowanymi warzywami 
i sosem z kiszonego ogórka
Salmon (180g) baked in herbs served with rice, grilled vegetables 
and pickled cucumber sauce

DESERY 

Tiramisu z likierem kawowym
Tiramisu with a coffee liqueur

Torcik makowy z sosem winno-cynamonowym
Poppy-seed cake with wine and cinnamon sauce

Sernik z białą czekoladą z sosem waniliowym
Cheesecake with white chocolate and vanilla sauce

Wybór lodów z owocami sezonowymi
Assorted ice-cream with seasonal fruit  

50zł

54zł
 

48zł

42zł

56zł

74zł
 

28zł

24zł

24zł

22zł
 

danie wegetariańskie

is

f

i



KIDS MENU

ZUPY / SOUPS

Rosół z makaronem i warzywami
�Broth served with pasta and vegetables

Włoski krem pomidorowy z makaronem lub ryżem
Italian tomato cream served with pasta or rice 

MAKARON / PASTA

Penne w sosie bolońskim lub pomidorowym
Penne served with bolognese or tomato sauce

DANIA GŁÓWNE / MAIN COURSE

Grillowana pierś z kurczaka z brokułami, ryżem 
i sosem z pieczonych pomidorów
Grilled chicken breast served with broccoli, rice and baked tomatoes sauce

Mini stek z łososia z ziemniakami puree, brokułami i sosem cytrynowym
Mini salmon steak served with mashed potatoes, broccoli and lemon sauce

DESER / DESSERT

Wybór lodów z bitą śmietaną
Assorted ice-cream with whipped cream
 

18zł

18zł

 

28zł

 

34zł

38zł

 

12zł

 

W trosce o naszych wegańskich gości proszę zapytać obsługę,

 co nasi szefowie mogą dla państwa przyrządzić.



KARTA WIN
MUSUJĄCE

.

 
 

MONTELVINI PROSECCO DOC EXTRA DRY
DOC Prosecco / Veneto / Włochy

Półwytrawne wino musujące, z orzeźwiającymi aromatami cytrusów, jabłek i kwiatów. Na podniebieniu
delikatne i miękkie z łagodną kwasowością

Semi-dry sparkling wine with refreshing aromas of citrus, apples and flowers. On the delicate and soft
palate with mild acidity.

CHAMPAGNE LAURENT PERRIER LA CUVEE 380.00 zł

AOC Champagne / Szampania / Francja

W nosie delikatne aromaty świeżych cytrusów i białych kwiatów. Na podniebieniu złożone smaki
owoców, doskonała równowagą miedzy świeżością i delikatnością o wyraźnie owocowym charakterze

A delicate aroma of fresh citrus and white flowers. On the palate complex fruit flavors, perfect balance
between freshness and delicacy and long finish with a distinctly fruity character.

20zł / 90zł

BIAŁE

.

 
 

DON REY CHARDONNAY
Central Valley / Chile

Łagodne, zrównoważone chardonnay, z nutami masła i wanilii

Mild, balanced chardonnay with notes of butter and vanilla.

16zł / 85zł

ELLENZER GOLDBAUMCHEN RIESLING KABINETT
Prädikatswein / Mozela / Niemcy

Łagodny, lekki, półwytrawny riesling z charakterystycznymi aromatami jabłek i pigwy. 
W ustach delikatna słodycz, dobrze zrównoważona kwasowością

Mild, light, semi-dry riesling with good habitat in the valley of the Saar, with characteristic aromas of
apples and quinces. In the mouth delicate sweetness, well balanced acidity.

18zł / 90zł

VALMUS
Podkarpacie / Polska

To wino składa się z dwóch odmian winorośli: Seyval Blanc i Muscat. Aromatyczne, o
charakterystycznych nutach muszkatołowych, w smaku owocowe, z przyjemnym ziołowym posmakiem

This wine is made up of two grape varieties: Seyval Blanc and Muscat. Aromatic, with characteristic
notes muszkatołowych, a fruity, with a nice herbal flavor.

HUNKY DORY SAUVIGNON BLANC
Marlborough / Marlborough / Nowa Zelandia

Wytrawne wino o mocnym owocowym bukiecie z dominującymi nutami cytrusów, agrestu i ziół. W
ustach sprężyste, rześkie z wyraźnym akcentem mineralnym

Dry with a strong fruit bouquet, with distinct notes of citrus fruits, gooseberries and herbs. Lively,
supple and mineral on the palate.

120.00 zł

130.00 zł

CZERWONE

 
 

LUCCARELLI PRIMITIVO PUGLIA IGT
IGP Puglia / Apulia / Włochy

Intensywny aromat owoców z dominującymi nutami śliwek i wiśni, podkreślony akcentem ziół
(rozmaryn) i przypraw. Delikatny niuans wanilii. Wino pełne, miękkie, zmysłowe

Intense aromas of fruit with dominant notes of plums and cherries, underlined accent of herbs
(rosemary) and spices. Delicate nuance of vanilla. The wine is full, soft, sensual.

16zł / 85zł



MOULIN DE GASSAC MERLOT
IGP Pays d’Herault / Langwedocja / Francja

Wino o aromatach czerwonych owoców i przypraw. W ustach zrównoważone, krągłe, o owocowym
charakterze

Wine with aromas of red fruits and spices. In the mouth, balanced, rounded, fruity character.

CARMENERE RESERVA SPECIAL RELEASE
Rapel / Curicó Valley / Chile

W nosie złożony bukiet łączący aromaty owoców i przypraw, cynamonu, wanilii i kakao. W ustach
pełne, ekstraktywne, bardzo dobrze zrównoważone, z dobrą strukturą i miękkimi taninami. Długie

On the nose, complex bouquet combines aromas of fruit and spice, cinnamon, vanilla and cocoa. Full in
the mouth, extract, very well balanced, with good structure and soft tannins. Long finish.

LAGONE
IGT Toscana / Toskania / Włochy

Intensywne aromaty wiśni, wanilii i ziół. W ustach wytrawne, eleganckie z posmakiem śliwek,
dojrzałych wiśni i odrobiną przypraw. Długi gładki finisz

Intense aromas of cherry, vanilla and herbs. In the mouth dry, elegant with hints of plums, ripe cherries

and a hint of spices. Long smooth finish.

RO DO
Podkarpacie / Polska

Wino uderza aromatami wiśni, jeżyn i czarnych jagód. Średnio zbudowane, z dobrą strukturą,
przyjemną kwasowością i łagodnym, owocowym finiszem

Striking aromas of sour cherries and blackberries. Medium-bodied, well-structured and pleasantly
acidic, with a mild, fruity finish.

CASTILLO DE MENDOZA RESERVA
DOCa Rioja / Rioja / Hiszpania

Mocne aromaty dojrzałych owoców: jeżyn i malin z nutami lukrecji, wanilii, cynamonu i kawy. W ustach
mocna struktura oparta na dobrze zintegrowanych garbnikach, z soczystym, długim bardzo
aromatycznym finiszem

Powerful aromas of ripe fruits: blackberries and raspberries with hints of licorice, vanilla, cinnamon and
coffee. In the mouth strong structure based on well-integrated tannins, with juicy, very long aromatic
finish.

CHATEAU HAUT GROS CAILLOU /D/
AOC Saint-Émilion Grand Cru / Bordeaux / Francja

Pełne, aromatyczne, eleganckie wino do ciemnych mięs i wędlin

Rich, aromatic and elegant wine, excellent with dark meats, pates and sausages.

18zł / 90zł

100zł

120zł

160zł

180zł

210zł

DESEROWE

 
 

MOSCATEL ALVEAR
DO Montilla-Moriles / Montilla-Moriles / Hiszpania

Urokliwy muszkat pachnący biszkoptami i kandyzowanymi pomarańczami. Miękki i fenomenalnie słodki

Charming, fragrant nutmeg biscuits and candied oranges. Soft and wonderfully sweet.

14zł / 80zł

MOSCATO D'ASTI 95.00 zł

DOCG Moscato d'Asti / Piemont / Włochy

Aromaty jabłek, brzoskwiń, gruszek i winogron. W ustach delikatna słodycz i sporo owocu. Lekko
musujące, aromatyczne, dobrze wyważone, z bardzo niską zawartością alkoholu

Aromas of apples, peaches, pears and grapes. In the mouth delicate sweetness and a lot of fruit.
Slightly sparkling, aromatic, well balanced, with a very low alcohol content.
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